
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
Nomor : 11

Salua» Pcndidikan M'i'sN 3 Donggala
Fiqih
VI1/2
Shalat Qasar
2 x 40 Munit ( I x pcrtemuan)

Mata Pelajaran 
Kelas/Scmesler 
Materi Pokok 
Alokasi Waktu

A. Tujuan Pembelajaran
1. Menghayati hikmah dari ketentuan shalat Qasar
2. Menghayati hikmah dari ketentuan shalat dalam berbagai keadaan.
3. Membiasakan diri berperilaku terlib sebagai implementasi dari pemahaman tentang 

kaifiat shalat wajib dalam berbagai keadaan
4. Membiasakan diri berperilaku tanggungjawab sebagai implementasi dari pemahaman

tentang ketentuan shalat Qasar.
5. Memahami ketentuan salat Qasar

B. Langkah-Langkah Kegiatan Pcmbclajaran
2. Alat dan bahan

c. Buku guru, buku siswa.lnfokus,Laptop,video,mushalla
d. Pertanyaan :

1. apakah anda pernah melakukan shalat Qasar ? Kapan ?
2. bagaimana Cara melakukan salat Qasar ?

2. Pendahuluan
a. Guru mengucapkan salam dan berdoa bersama
b. Guru mengeeek kehadiran sisvva
c. Guru menyampaikan tujuan pembelajaran
d. Guru mempersiapkan media/alat bantu

3. Kegiatan Inti
a. Guru memberikan penjelasan tambahan dan penguatan yang dikemukakan peserta 

didik tentang materi tersebut
b. Guru menyampaikan gambaran teknis tentang tata cara shalat Qasar/guru

memperlihatkan video
c. Peserta didik secara bergantian niemprakteikkan tata cara shalat Qasar sesuai dengan 

ketentuan dalam syari’at sedangkat peserta didik yang lainnya memperhatikan.
4. Penutup

a. Guru membimbing peserta didik untuk menyimpulkan materi
b. Guru menutup pembelajaran dengan doa dan mengucapkan salam

C. Penilaian
a. Sikap Spritual : menghayati dan meyakini ajaran agama
b. Sikap Sosial : percaya dirijujur,Kebersamaan,sopan
c. Pengtehuan : keaktifan, mampu menganalisis dengan baik
d. Keterampilan : Praktek shalat Qasar
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